«Семейный бюджет – залог финансового благополучия семьи».

Что же это такое – семейный бюджет? 

Проще говоря, это полный перечень всех расходов и доходов за какой-то период времени. Обычно этот период составляет один месяц. Это, своего рода, финансовый план. Удобнее его составлять в виде таблицы. Насколько грамотно и правильно составлен семейный финансовый план, а также как точно ему следовать при выполнении, настолько успешна семья в материальном плане, иными словами, семья финансово благополучна!

Как правильно составить план семейного бюджета?

В первую очередь, при планировании семейного бюджета, необходимо определить его тип: общий, смешанный либо раздельный. Перед началом составления семейного бюджета нужно сделать анализ всех доходов и расходов за последние месяцы. Поэтому желательно заранее вести учёт всех денег. После получения таких данных будет легче составить план семейного бюджета на будущий месяц.

Основные его составляющие, которые включают два направления — это расходы и доходы.

Расходы делятся на 4 категории:
обязательные расходы; расходы на детей; расходы на семью; личные расходы.

А доходы на две:
доходы мужа; доходы жены.

При расчете расходов обязательно нужно учитывать соответствие доходной части. Следующие составляющие финансового плана и семейного бюджета – это резервный фонд и инвестиции. Рассмотрим основные составляющие семейного бюджета более подробно.

Первая составляющая – это доход. В него включаются доходы жены и мужа (если общий бюджет). Здесь, в принципе, всё ясно. Обычно этот вопрос больше занимает мужчин, как глав семей. Как заработать финансы они уже решают самостоятельно. Здесь могут быть использованы, как основная работа, так и дополнительные подработки, карьерный рост и т.п.
В том случае, когда заработки мужа не отличаются стабильностью, например, он имеет маленький оклад и работает на процент от продаж, тогда необходимо откладывать часть денег на счёт в банке, для того, чтобы подстраховаться на момент уменьшения продаж. Сделать это будет несложно. В тот месяц, когда получается большая сумма, отложить двадцать процентов от неё на депозит. Если позволяет доход, то процент может быть больше.

Вторая составляющая бюджета – расход. В этом пункте расходы должны соответствовать доходам, а не превышать их. При нарушении этого условия возникают долги. Поэтому лучше придерживаться этого правила. Для того чтобы уменьшить расходную часть бюджета, можно воспользоваться следующими советами:
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*Совет первый – меньше покупать. Во-первых, экономится время и появляется больше свободных часов для себя или детей. Во-вторых, сокращаются расходы, и от этого семейный бюджет только выиграет. Например, если купить меньше еды, в таком случае это поможет улучшить здоровье и снизить вес (если в этом есть нужда конечно), а также это разгрузит холодильник и меньше будет выбрасываться просроченных продуктов. Для этого нужно заранее составлять список продуктов и вещей, которые необходимо купить, следовать ему и не совершать спонтанных покупок. Стоит не обращать внимания на советы психологов и рекламу, которые рекомендуют для поднятия настроения пройтись по магазинам - это может только способствовать лишним и ненужным растратам, а бюджет от этого только пострадает! Зато настроение станет значительно лучше, когда в кошельке будут постоянно находиться деньги, чем в случае при их отсутствии!
*Совет второй – дешевле покупать. Очень часто подвергаясь воздействию рекламы, люди покупают дорогие вещи, хотя можно было бы купить такой продукт и дешевле. Например, покупать дорогой компьютер только потому, что он был хорошо разрекламирован, имеет большое количество разнообразных функций (о которых большинство не имеют понятия) и считать престижным его иметь у себя дома. На самом деле, основная задача этой машины, не в том, чтобы украсить жильё – поэтому нет смысла переплачивать деньги за ненужные функции, которыми никогда не воспользуетесь! Существует достаточное количество способов удержаться от соблазнов и купить дешевле. Нужно держать свои желания под контролем, поискать варианты в других магазинах и научиться торговаться!
*Совет третий – анализировать. Если начать записывать расходы, а потом проводить их анализ, желательно в письменном виде, то можно узнать о себе много интересного! В том числе, куда и почему уходят деньги в больших количествах. Таких моментов можно не замечать при осуществлении покупок. Это поможет контролировать расходную часть бюджета!
*Совет четвертый — профилактические меры по предупреждению лишних расходов. Например, находясь на кухне и собираясь готовить еду, нужно надеть фартук, перчатки или рабочую одежду, а не делать это в повседневной одежде.
Таким образом, несмотря на расходы на перчатки и т.п., вещи прослужат значительно дольше и не придётся тратиться на покупку новых. Или, для того, чтобы продлить срок службы обуви, лучше использовать средства для её защиты – кремы, лаки и т.д.!

Третья составляющая семейного бюджета – это собственное жильё. Например, до того момента, пока нет возможности купить своё жильё, необходимо включить в семейный бюджет накопление денег на приобретение своей квартиры или дома.
Резервная часть бюджета включает в себя часть денег, которая может понадобиться в непредвиденных случаях. Она может храниться как ежемесячно, так и в течение многих лет. Это подстраховка – этакая финансовая подушка безопасности! Например, один из супругов потерял работу или уволился, и доход семьи уменьшился на какое-то время. Резерв должен быть рассчитан на проживание семьи в период до нескольких месяцев. Чтобы дождаться того момента, когда человек снова получит работу и начнет получать доход. Или неожиданно ломается стиральная машина. В этом случае тоже используются
резервные деньги.
Ещё одной составляющей семейного бюджета являются инвестиции. Это часть денег, которые будут приносить пассивный доход. Например, акции, депозиты, недвижимость и т.п. В этой расходной части могут быть включены и кредиты, которые взяты на покупку необходимой мебели, бытовой техники и т.п. Лучше всего, конечно, сразу избавиться от всех долгов, кредитов и больше их не накапливать. Потому что давление ежемесячных выплат психологически негативно влияет на человека!
И ещё один важный момент: перед началом планирования семейного бюджета стоит выяснить взгляды обоих супругов на формирование расходов и жизненные цели. Какого уровня жизни необходимо достичь? Будут ли вкладываться деньги в образование, создание своего бизнеса и т.п. Выяснить отношение к кредитам, инвестированию. Какие материальные ценности нужно приобрести, и какие средства при этом необходимо использовать – личные накопления, кредиты, деньги, взятые в долг у друзей и т.п.? И только после этого приступать к составлению финансового плана или семейного бюджета!
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